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Referat af ordinær generalforsamling afholdt d. 7. april 2022, Gydevang 39-41, 

3450 Allerød. 

 

Den udsendte dagsorden var følgende: 

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere 

2. Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed til godkendelse 

3. Forelæggelse af klubbens årsrapport til godkendelse, samt budget til orientering 

4. Forslag fra bestyrelse eller medlemmer 

5. Fastsættelse af klubbens kontingent 

6. Valg til bestyrelse  

7. Valg af revisor 

8. Eventuelt 

 

Referat. 

Bestyrelsen præsenterede sig selv for medlemmerne inden generalforsamlingens begyndelsen.  

 

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere 

 

Susie blev valgt som dirigent. Susie konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 

indkaldt. Lize og Åse Sonne blev valgt som stemmetællere.  

2. Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed til godkendelse 

Kim Friland gennemgik beretningen. Det blev bl.a. oplyst, at vi nu ikke længere kun er en bilklub. 

Han oplyste, at vi har været igennem et godt forsikringssår. Vi har høj medlemstilfredshed. Kim 

gennemgik vores medlemsløfter bl.a. at overskuddet går tilbage til medlemmerne og personlig 

rådgivning. Kim fortalte, at GF har udbetalt det største overskud nogensinde 265 mio. kr. til 

medlemmerne samt vores tilstedeværelse i lokalområderne.  

Kim fortalte om åbningen af vores kontor i Frederikssund samt foredraget af Søren Holmgren. Kim 

fortalte om vores glatbane aktiviteter, som har et forebyggende sigte.  

Kim fortalte også om udfordringerne om prissætning af el-biler. Kim oplyste også om samarbejdet 

med eksterne partnere, herunder aktiviteterne med Dansk Golf Union. Kim redegjorde desuden, 

om udviklingen inden for erhvervssegmentet, som er et stort indsatsområde for klubben. 

Porteføljen udgør pt. 8.5 mio.kr. for erhverv. Kim fortalt også om DBU samarbejdet, Ældresagen, 

Diabetesforeningen mv.  
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Kim oplyste om klubbens bestræbelser på at være nærværende for medlemmerne bl.a. vores 

fysiske tilstedeværelse. Kim redegjorde desuden for skadesforebyggelsen bl.a. vildfløjte mod dyr på 

vejen. 

Kim fortalte om vores nye forsikringsprodukter bl.a. psykisk krisehjælp, digital chikane mv. 

Desuden oplyste Kim om vores initiativer, hvor medlemmerne kan erhverve medlemmer og 

modtage en fordel herfor.  

Der blev desuden vist en video fra vores Facebookside, hvor Susie fortalte om vores tiltag.  

Kim redegjorde endvidere om GF Fonden og der blev vist video om fondens aktiviteter bl.a. 

glatførekurser samt undervisning om trafiksikkerhed samt ildsjæleordningen.    

Kim afsluttede med at berette om åbningen af flere kontorer rundt om i landet samt om GFs 

demokratiske opbygning til gavn for medlemmerne, herunder overskud tilbage til medlemmerne.  

Kim redegjorde for de vigtigste økonomiske hændelser over året. 

Kim fortalte bl.a. at det var sværere at skaffe leads pga. af at samarbejdet med Jyske Bank er 

ophørt.  

Porteføljen er steget med 15 mio. ca. 8 %, hvor porteføljen pt. udgør 192 mio. kr. 

Medlemstallet er nu over 23.000 og medlemstallet er i gennemsnit i klubben 11 år. 

Afgangsprocenten er fastholdt på 10 % 

Egenkapitalen er gået fra 9 til 12 mio. kr., hvilket er ganske fornuftigt.   

Skadesreserven er 14,4 dvs. tilfredsstillende beløb (ca. 20% af porteføljen af biler). 

Målet er 8% i overskudsdeling.  

Trivslen blandt medarbejderne er over mål. Kim redegjorde for fastholdelse og udviklings 

aktiviteter af medarbejderne, herunder uddannelse på Forsikringsakademiet.  

Kim redegjorde desuden for vores investeringsaktiviteter, herunder vores aktive og passive 

investeringer (ETFere). Kim oplyste, om afkastet/risikoen for vores portefølje, som udgjorde 5 mio. 

kr. plus vores seneste tilførte beløb 600.000 kr. Bestyrelsen har besluttet at investere langsigtet 

dvs. over en 5 årig periode, med en moderat risiko dvs. 80/20 fordeling i passive/aktive 

værdipapirer. 

Kim redegjorde om den løbende rapportering til bestyrelsen om porteføljens udvikling, herunder 

vores porteføljeforvalters grundige analyser.  

Sammenfattende oplyste Kim, at klubben har haft et stærkt og flot år.   

Susie redegjorde for overrækkelsen af ildsjæleprisen i Helsingør, som der blev vist en film om.  

Jan Arnoldi, spurgte om omk. procenten for privat/erhverv, men Susie oplyste, at vi ikke har en 

sådan opgørelse. Susie oplyste, at vores erhvervsportefølje kun fylder 5%. Susie oplyste, at vi kan 

skaffe dette tal, som vi følger op på. Jan spurgte ind til genforsikring, fordelingen på privat og 

erhverv, som ikke kunne oplyses på stående fod. 
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Jørgen Clausen spurgte ind til vores fokusområde bl.a. i forhold til erhverv, som vi bør være 

varsomme med, ifølge Jørgen Clausen.  

Ernst Jørgensen oplyste, at det er en fordel, at man kan samle både erhverv og privat samt at det 

kunne være en fordel at kigge på, de kunder som har begge typer af forsikringer. Kim oplyste, at vi 

bruger Erhverv til at komme ud til de private.  

Vagn Pedersen, spurgte ind til pristalsregulering, Dansk autohjælp, trustpilot, vildfløjten, 

skadesregnskabet. Kim oplyste bl.a., at skadesregnskabet kører uafhængigt af vores investeringer.  

Jyske Bank er stadigvæk vores bankforbindelse, selvom den ikke er vores samarbejdspartner 

længere. 

Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen. 

3. Forelæggelse af klubbens årsrapport til godkendelse, samt budget til orientering 

Revisor Kim gennemgik regnskabet. Kim oplyste, at der ikke var væsentlige forhold, der skulle 

fremhæves/tages forbehold for i regnskabet. Kim gennemgik regnskabets enkelte poster, herunder 

posten finansielle indtægter, herunder balanceposter, egenkapital samt gældsposter (som bl.a. er 

faldet i forhold til sidste år). Skyldigt medlemstilbud er tilbagebetalt. Kim redegjorde for de 

væsentliges forhold i regnskabet, som anses som retvisende. Jan Arnoldi spurgte ind til posten 

anden gæld, som revisor svarede på (angående ferieåret og forpligtelserne). Vagn spurgte ind til et 

tilgodehavende på 264t kr. som nu er afregnet.  

Årets resultat er 2,727t kr. hvilket er tilfredsstillende.  

Henrik Højer Hansen henstillede til, at der kom en mikrofon rundt til spørgerne på næste års 

forsamling, hvilket der var bred tilslutning til.  

Bjørn henviste til, at vi kunne fremlægge selskabets (GF forsikringsselskab), men det udarbejdes 

først efterfølgende, så dette er ikke muligt, men bestyrelsen ønsker at vi gør opmærksom herpå.  

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  

Kim redegjorde for hovedpunkterne i vores budget bl.a. vores afregning i forhold til Odense, de 

forskellige omkostningskategorier bl.a. køb af leads. Årets resultat forventes at blive 185t kr. 

  

4. Forslag fra bestyrelse eller medlemmer 

Susie oplyste, at der ikke var forslag fra bestyrelse eller medlemmer. 

5. Fastsættelse af klubbens kontingent 

Forslaget om uændret klubkontingent på 75 kr. pr. år., hvilket blev godkendt.  

6. Valg til bestyrelse  

Susie spurgte om der var nogen der ønskede at stille op, hvilket ikke var tilfældet. 

Både Lars Balslev og Johnny Mølbæk blev begge genvalgte som bestyrelsesmedlemmer.  

Michael Larsen blev genvalgt som suppleant. 
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7. Valg af revisor 

Dansk Revision blev genvalgt som revisor.  

8. Eventuelt 

Der forelå ikke noget under dette punkt og Susie takkede for god ro og orden. 

 


